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APEL
RADY POWIATU WE WŁOCŁAWKU
W SPRAWIE POMOCY ROLNIKOM POSZKODOWANYM
NIEKORZYSTNYMI ZJAWISKAMI POGODOWYMI
[bookmark: _GoBack]             
Wobec wystąpienia niekorzystnych zjawisk atmosferycznych w postaci ulewnych deszczy, gradobicia oraz towarzyszących tym zjawiskom gwałtownych porywów wiatru, które w miesiącu lipcu dotknęły powiat włocławski powodując znaczne straty w uprawach rolnych Rada Powiatu we Włocławku zwraca się do instytucji powołanych do przeciwdziałania skutkom tych zdarzeń o podjęcie wszelkich możliwych działań mających na celu sprawne likwidowanie szkód, udzielenie pomocy i wsparcia poszkodowanym osobom.
             Największe szkody wywołały nawałnice w dniach od 14 do 17 lipca, gdzie miejscami spadło ponad 70 litrów wody na metr kwadratowy powierzchni. Szczególnie ucierpiały plantacje rzepaku, zbóż, roślin strączkowych, warzyw, sady owocowe. 
              Dla wielu gospodarstw rolnych sytuacja jest bardzo poważna, gdyż w przeddzień żniw zniszczone zostały uprawy, będące podstawowymi źródłami przychodów. Nadmienić należy, że wielu rolników na skutek szybkiego wyczerpania limitu środków przeznaczonych na dopłaty do ubezpieczeń upraw nie posiada odpowiednich polis dla  swoich plantacji. W efekcie czego poszkodowani nie otrzymają żadnych środków z tytułu odszkodowań za szkody powstałe na ich polach. 
	W powyższej sytuacji możliwie szybka pomoc poszkodowanym jest niezbędna. Potrzeba jest także doskonalenia rozwiązań systemowych, które będą ograniczać skutki coraz częściej występujących zdarzeń zależnych od czynników pogodowych.





Otrzymują:

1. Pan Mateusz Morawiecki – Prezes Rady Ministrów,
2. Pan Grzegorz Puda – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi,
3. Pan Mikołaj Bogdanowicz – Wojewoda Kujawsko-Pomorski
4. Piotr Całbecki – Marszałek Województwa Kujawsko-Pomorskiego,
5. Pan Jacek Jastrzębski – Przewodniczący Komisji Nadzoru Finansowego,
6. Wójtowie i burmistrzowie gmin z terenu powiatu włocławskiego.

